

## 403 Forbidden

## 403 Forbidden

### 哈工智能未来发展前景？

人工智能主要研究包括语言识别、图像识别、自然语言处理和专家系统等，应用领域包括智能医疗、智能家居、无人机、机器人等。随着人工智能技术不断突破，且持续得到政策和资金的支持，人工智能的发展已经进入了新时代，相关概念股票也愈发火热，聪明的资本已嗅到了其中商机。据赛迪研究院预计，2018年全球人工智能市场规模将达到2697.3亿元，增长率达到17%，其中中国人工智能市场规模有望突破380亿元。而全球科技巨头如谷歌、Facebook、微软等，也纷纷加大在人工智能领域布局，自从谷歌的AlphaGo战胜李世石，人工智能正在迎来爆发风口。

科大讯飞是一家专业从事智能语音及语言技术、人工智能技术研究，软件及芯片产品开发，语音信息服务及电子政务系统集成的软件企业。2017年的业绩表现也是可圈可点的，去年净利润达到4.35亿，总市值在800亿上下徘徊，实力雄厚，未来将具备更大的发展空间。

赛为智能主要研究服务机器人、无人机平台及图像分析数据处理、人脸识别、智能视频分析系统等，承接大型、综合性项目能力非常强。

汉王科技的业务内容主要分为人脸识别、OCR、轨迹、手写产品线及空气智能监测治理等，2017年该公司营业总收入为6.04亿元，同比增长45.42%，营业利润为5032.93万元。

四维图新主要是基于数字地图内容、车联网和动态交通信息大数据的垂直应用服务提供商，提供专业化、高品质的地理信息产品，应用于人工智能领域，发展AI和无人驾驶，是全球第三大、中国最大的数字地图提供商。

神思电子在人工智能领域的三项战略布局，即行业服务机器人、自助设备智能化升级及智能知识管理系统，均已实现商务零突破，公司2017年营业收入3.56亿元，同比增长27.33%，净利润1714.38万元。

### 江苏哈工智能机器人股份有限公司怎么样？

能与科大讯飞媲美的A股目前还没有，11月15日科技部召开会议公布首批四家国家人工智能开放创新平台，百度、阿里，腾讯、科大讯飞，前三家事著名的BTA，未

再A股上市，所以A股仅此一家，不过这并不妨碍挖掘上涨潜力远超科大讯飞的A股。一个超级风口人工智能板块中高飞的鹰汉王科技。

汉王科技：人工智能人脸识别概念股，立足模式识别，专注手写、语音、OCR、生物特征（人脸识别，虹膜识别）等识别技术推广，人工智能是各国各大公司纷纷抢占制高点的前沿科技，下一轮牛市的超级风口，汉王科技将是超级风口高飞的鹰王，他有以下其他人工智能没有的潜在优势。

1:汉王科技是极少数低于上市开盘价的股票，也就是说从未得到炒作，但看A股历史绝大多数股票都照开盘价十数倍上涨，这是该股最大的潜力和利好。

2:盘小业绩增长，两亿一的总股本，一亿七的流通盘，上市以来最好的业绩增长期，之前都是几分钱的微利甚至亏损，说明该股已经凤凰涅槃。

3:董事长刘迎建是与王选并列的科学家，王选发明汉字照排，刘迎建发明汉字手写识别，刘迎建是15年度技术最高奖王选奖获得者，该奖项13念获得者李彦宏，14年获得者雷军，前段时间炒作中科院概念股，机器人，中科信息等都是中科院系大牛股，但独独遗漏中科院自动化研究所为大股东的汉王科技，汉王科技的科技潜力不容小视。

4:汉王科技股价长期低迷，但今年表现有一，八月以来创上市以来最大成交量，机构进场踊跃，强势调整之后近期逆大盘上扬，昨日大盘暴跌汉王一直飘红，尾盘主动回落，盘口看走势及其强进，呈现潜龙腾渊一飞冲天走势，一旦有涨停突破35.3元下图白线就是该股井喷之日。

笔者03年入市，至今已有十多年了。通过十多年的股市闯荡，练就了高超的看盘功夫，稳健的实战技能，干净利落的操盘手法，特此建立了一个微信公众平台：（股海小伊）微信：1614953395，每天讲解选牛股思路，在每天早上都会有很多粉丝朋友感谢本人分享的选股法，看懂后选出不少牛股，也是抓住了不菲的收益。

笔者每天坚持讲解，继续讲解来反馈粉丝朋友对我的支持，目前已经有很多粉丝都已经学会，近期都抓住了不少短线牛股。如果你也是操作短线的新股民，希望你发3分钟看完，之前选的牛股很多，就比如：

温州宏丰，我们可以看到该股股价前期跌至底部的3.51元后，在底部开始横盘震荡，近期以阳线突破了前期的压力位，而本人发现主力资金却在持续的进场，与股价形成了背离，在低位形成了企稳信号，在9号果断的选出讲解，果不其然之后也是连续涨停，很多之前看过本人讲解的朋友都是抓到了这48个点的收益。恭喜抓住的朋友。

亚振家居，此股同样也是股价下跌至底部的7.68元，后开始调整，股价开始出现企稳，主力资金大幅度进场，本人及时发文讲解，截止目前也是收获77个点！在当天看过文章讲解的新股民都是抓到了这波的收益。再次恭喜抓住的粉丝！

### 【潜力黑马】

本人一直在讲思路，讲技巧，就是为了提高朋友们的选股和操作能力，更好的适应股市！像九有股份、南风股份这样的短期爆发牛股，本人在选股文章会持续讲解，又到了每日竞猜时刻，看下面这只股能不能如上面一样走出短线行情：

该股走势非常明显，上升回档形态，本周经过连续阴跌回调，主力洗盘彻底，吸筹完毕，回调结束转强，量价齐升，该股后期走势和买卖时机将另行发布，想抓机会的股友留意。【小伊微信：1614953395】

本人在定期跟踪研究很久的几只类似的股票已经选出来，有兴趣的朋友，可以自行去查看最后，如果手中有个股被套，不知道如何解套，买卖点把握不好的朋友，都可以与笔者（微信：1614953395）取得联系，本人看到后，必当鼎力相助！

在学习过程中，有什么问题，也可以给小伊私信，大家一起交流。

看完点赞，腰缠万贯！祝大家股市长虹~